

## Областной наркологический диспансер

600000, г. Владимир, ул. Летнеперевозническая, 7

телефон 32-30-23

от « 20 » декабря 2017 г.

### Отчет о работе ППО ГБУЗ ВО «ОНД» за 2017год.

На 19.11. 2017г. первичная профсоюзная организация ГБУЗ ВО «ОНД» насчитывает 124 человека, что составляет 89,2 % от общей численности сотрудников 139 человек. В отчетном году в учреждение принято 17 работников, из них 17 человек были приняты в члены профсоюза.

В 2017г. профсоюзный комитет принимал активное участие в соблюдении интересов работников ОНД в отношении заработной платы, и охраны труда. Количество работников застрахованных в рамках обязательного страхования медицинских работников, работа которых связана с угрозой жизни и здоровья – 125 человек. Проведена специальная оценка условий труда на 97 рабочих местах. Количество сотрудников работающих на этих местах 153 (со внешними совместителями) человек. Количество рабочих мест, связанных с вредными условиями труда 66 мест. Установлен класс вредности 3,2 на 61 рабочих места, класс вредности 3,3 на 5 рабочих местах. Снижения класса вредности, сокращения отпуска, не допущено. По результатам СОУТ 119 сотрудникам установлены дополнительные выплаты компенсационного характера за работу со вредными условиями труда в размере 4%. По результатам СОУТ 75 работника имеют право на досрочную пенсию.

В диспансере работают комиссии по охране труда, социальному партнерству, комиссия по стимулирующим выплатам, по организации и проведению СОУТ и другие. Председатель первичной профсоюзной организации принимает участие во всех комиссиях.

За 2017 г. проведено: 2 общих собрания, 2 конференции. Профсоюзный комитет провел 2 заседание посвященное вопросу мотивационной, информационной работы, 2 заседания посвященных программе оздоровления сотрудников, 1 заседание, посвященное охране труда и анализу проверок по охране труда.

С целью мотивации сотрудников организованы стенды, освещающие деятельность профсоюзной организации, проведен смотр конкурс отделений к дню медицинского работника, смотры – конкурсы поздравительных газет, конкурс санбюллетений, посвященный формированию ЗОЖ у сотрудников. ПК совместно с молодежным советом разработал агитационный листок, приняли участие в конкурсе на «Лучший агитационный листок».

В течении года рассматривались обращения сотрудников по вопросам заработной платы, охраны труда, рабочего времени, режима труда и отдыха. В обком профсоюзов было направлено письменное обращение об оказании содействия в решении вопроса по специалистам по соц. работе ( о возможности установления выплаты социальным работникам и специалистам по социальной работе за специфику учреждения).

Санаторно-курортное лечение получили 5 сотрудников.

По соблюдению законодательства и охране труда, обеспечению сотрудников СИЗ, о полноте перечисления членских взносов, проведены проверки, нарушений не выявлено. Проведены две проверки по соблюдению коллективного договора, в коллективный договор внесены изменения, связанные с проведенным СОУТ, снижения компенсаций и выплат не допущено.

В каждом структурном подразделении выбраны ответственные по охране труда, все сотрудники проучены по охране труда. В 2017г. по охране труда проучен 1 человек из числа представителей профкома.

За счет средств профсоюза проводятся тематические вечера, праздники, в 2017 г. организовано 3 тематических мероприятия, 2 коллективных выхода в театр.

В рамках программы оздоровления сотрудники получают частичную компенсацию за занятия в бассейне. Членские взносы перечисляются в полном объеме.

В 2017г. на охрану труда было потрачено 384 042 рубля (медицинские осмотры, обеспечение сотрудников средствами индивидуальной защиты и спец. одежда).

По плану проводились обучающие семинары для профактива, члены ПК активно повышали свои знания на семинарах обкома профсоюза.

В 2018 году ПК планирует обратить внимание и повысить активность информационной и мотивационной работы, продолжить работу по защите прав работников, расширить работу по оздоровлению сотрудников и созданию благоприятного психологического климата в учреждении.

Председатель ППО



Шалимова Н.А.